
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

22 лютого 2017 року              м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 13/зп-17 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі кваліфікаційної палати: 

головуючого – Тітова Ю.Г., 

 

членів Комісії: Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Лукаша Т.В., Мішина М.І., 

Шилової Т.С., Щотки С.О., 

 

розглянувши питання про призначення кваліфікаційного оцінювання стосовно судді 

Коростенського міськрайонного суду Житомирської області Снігір Віти Михайлівни 

у зв’язку з накладенням дисциплінарного стягнення, 

встановила: 

За результатами розгляду дисциплінарної справи стосовно судді Коростенського 

міськрайонного суду Житомирської області Снігір Віти Михайлівни 24 жовтня 

2016 року Вищою кваліфікаційною комісією суддів України ухвалено рішення 

№ 1873/дп-16 про притягнення її до дисциплінарної відповідальності, застосування 

дисциплінарного стягнення у виді подання про тимчасове, строком на чотири місяці, 

відсторонення від здійснення правосуддя - з позбавленням права на отримання доплат 

до посадового окладу судді та обов’язковим направленням до Національної школи 

суддів України (далі - НШС України) для проходження курсу підвищення кваліфікації 

та подальшим проходженням кваліфікаційного оцінювання для підтвердження 

її здатності здійснювати правосуддя у Коростенському міськрайонному суді 

Житомирської області. 

Відповідно до пункту 5 розділу IV Положення про порядок та методологію 

кваліфікаційного оцінювання, показники відповідності критеріям кваліфікаційного 

оцінювання та засоби їх встановлення, затвердженого рішенням Комісії від 03 листопада 

2016 року № 143/зп-16 (далі - Положення), НШС України у десятиденний строк з дня 

закінчення курсу підвищення кваліфікації судді надає Комісії звіт про проходження 

такого курсу. 

17 лютого 2017 року до Комісії надійшов звіт та інші матеріали за результатами 

проходження у НШС України курсу навчання для підвищення кваліфікації суддею 

Снігір В.М. 

Пунктом 4 Положення передбачено, що підставою для призначення 

кваліфікаційного оцінювання у зв’язку із накладенням дисциплінарного стягнення є 

рішення органу, що здійснював дисциплінарне провадження стосовно судді. 

Кваліфікаційна палата Комісії, заслухавши доповідача, дійшла висновку про 

необхідність призначення кваліфікаційного оцінювання стосовно судді Снігір В.М.  
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у зв’язку з накладенням дисциплінарного стягнення. 

Ураховуючи наведене, керуючись статтями 83-85, 101 Закону України 
«Про судоустрій і статус суддів», Положенням, Комісія 

вирішила: 

призначити на липень 2017 року кваліфікаційне оцінювання стосовно судді 

Коростенського міськрайонного суду Житомирської області Снігір Віти Михайлівни 

у зв’язку з накладенням дисциплінарного стягнення. 

 

 
Головуючий         Ю.Г. Тітов 

 

Члени Комісії:        А.В. Василенко 

         Т.Ф. Весельська 

         Т.В. Лукаш 

         М.І. Мішин 

         Т.С. Шилова 

         С.О. Щотка 

 


